

Algemene informatie

Aanbesteding: LEADER-coördinator Weidse Veenweiden
Aanbestedende Dienst: Gemeente Woerden
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
17 Indexering

Vraag:

NVI vraag 12

Indien indexering niet mogelijk is, worstelen wij als marktpartij met het probleem dat wij op voorhand afspraken aangaan voor een (lange) periode van vijf jaar. We weten dat in deze periode kosten zullen stijgen, maar niet in welke mate (afhankelijk van inflatie...). Het resultaat is ófwel een bijzonder groot risico voor ons, of een noodzaak om met een zeer conservatief (hoog) uurtarief aan te bieden om dit risico te minimaliseren. Als u indexering (met de voorwaarde van het maximumbudget) niet toestaat, welke mogelijkheden of oplossingen ziet u om deze onnodige kosten of risico's te voorkomen?

Antwoord:

Dat we afspraken willen aangaan voor een periode van 4,5 jaar is inherent aan de (voorwaarden van de) subsidie die de LAG heeft ontvangen voor de beheerkosten van de Lokale Ontwikkelingsstrategie 2023 - 2027. Deze opdracht is daar onderdeel van. De opdracht is daardoor in budget en tijd begrensd waarbij het doel wel moet worden behaald.

Bij gelijkblijvend budget gaat indexering ten koste van de uit te voeren werkzaamheden en dus van het behalen van het doel. Starten met een lager tarief om ruimte voor indexering te hebben binnen het budget heeft ook het risico dat dit ten koste gaat van de uit te voeren werkzaamheden omdat de werkzaamheden niet evenredig over de jaren en maanden zullen zijn verdeeld. Omdat de LAG buiten deze opdracht geen middelen en mogelijkheden heeft om niet uitgevoerde coördinatiewerkzaamheden op een andere manier uit te (laten) voeren, is er daarom niet voor indexering gekozen.

Het is aan inschrijvers om aan te geven met welk tarief ze deze opdracht zouden willen en kunnen uitvoeren.

Percelen: P1 LEADER-coördinator Weidse Veenweiden

Beantwoord op: 4 jul. 2024

Ref.nr.
18

Onderwerp:
indexering

Vraag:

NVI vraag 12

In uw antwoord wijst u het voorstel van indexering tijdens de opdracht af omdat er een maximumbudget is waarbinnen het benodigde budget moet blijven. Naar ons idee is het goed mogelijk om indexering wél toe te passen, met de randvoorwaarde dat dit budget niet overschreden wordt gedurende de looptijd. Inschrijvers zijn dan zelf verantwoordelijk om het budget op de juiste manier, in overleg met u, te verdelen gedurende de opdracht. Zonder indexering is het namelijk nodig om op voorhand een representatief tarief te kiezen dat ook in 2029 nog werkbaar is; dat leidt tot hoge tarieven bij de start. Wij stellen daarom voor dat u een jaarlijkse indexering van uurtarieven toestaat met de voorwaarde dat het totaalbudget binnen het gestelde maximumbedrag blijft én in afstemming met u de werkzaamheden geleverd worden voor de gehele looptijd van de opdracht.

Antwoord:

Aanbestedende dienst verwijst naar het gegeven antwoord op vraag 17.

Percelen: P1 LEADER-coördinator Weidse Veenweiden

Beantwoord op: 4 jul. 2024